

# Errata und Zusätze

Objektyp: **Chapter**

Zeitschrift: **Revue suisse de numismatique = Schweizerische numismatische Rundschau**

Band (Jahr): **9 (1899)**

PDF erstellt am: **24.09.2024**

## **Nutzungsbedingungen**

Die ETH-Bibliothek ist Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Inhalten der Zeitschriften. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern.

Die auf der Plattform e-periodica veröffentlichten Dokumente stehen für nicht-kommerzielle Zwecke in Lehre und Forschung sowie für die private Nutzung frei zur Verfügung. Einzelne Dateien oder Ausdrucke aus diesem Angebot können zusammen mit diesen Nutzungsbedingungen und den korrekten Herkunftsbezeichnungen weitergegeben werden.

Das Veröffentlichen von Bildern in Print- und Online-Publikationen ist nur mit vorheriger Genehmigung der Rechteinhaber erlaubt. Die systematische Speicherung von Teilen des elektronischen Angebots auf anderen Servern bedarf ebenfalls des schriftlichen Einverständnisses der Rechteinhaber.

## **Haftungsausschluss**

Alle Angaben erfolgen ohne Gewähr für Vollständigkeit oder Richtigkeit. Es wird keine Haftung übernommen für Schäden durch die Verwendung von Informationen aus diesem Online-Angebot oder durch das Fehlen von Informationen. Dies gilt auch für Inhalte Dritter, die über dieses Angebot zugänglich sind.

	Nrn.
Zwei Schilling von Obwalden, Cw.....	291.
— von Schwyz, Cw.....	358.
— von Unterwalden, Korn .....	726.
— — Schrot .....	726.
Zwei Gulden von Zürich, Cw. ....	358.
Zwei Gut Gulden von Zürich, Cw. ....	324, 344.

---

### Errata und Zusätze.

- Bd. VII. S. 104, Nr. 22, lies *Scherer* statt *schner*.  
— « 131, « 104, lies *frenentag* statt *freuentag*.  
— « 134, « 113, ist hinzuzufügen : *für ein vfund ze rechnen*.  
— « 134, « 114, lies *viertzig* statt *viertig*.  
— « 138, « 135, lies *Nr. 132* statt *127*.  
— « 138, « 137, lies *Lauis* statt *Lanis*.  
— « 140, « 145, lies *Lauis* statt *Lanis*.  
— « 143, « 154, lies *gschen* statt *bschen*.  
— « 146, « 159, lies *ye* statt *yr*.  
— « 154, « 181, lies *Metzgbenken* statt *Metzglencken*.  
— « 159, « 194, lies *vngewichtig* statt *gewichtig*.
- Bd. VIII. « 51, « 202, lies *nachgan* statt *nachgau*.  
— « 52, « 203, lies *Gan* statt *Gau*.  
— « 65, « 216, ist nach *Haldensteiner* hinzuzufügen : *vnd derglychen halbe vssländische*.  
— « 66, « 216, lies *20* statt *10*.  
— « 85, « 263, lies *und* statt *un*.  
— « 129, « 345, lies *spanische* statt *spannische*.  
— « 172, « 427, lies *untzhar* statt *nutzhar*.
- Bd. IX. « 17, « 456, lies *bewilliget* statt *bewilligkt*.  
— « 21, « 460, lies *Stempfel* statt *Spempfel*.  
— « 28, « 477, lies *Gewinn* statt *gewinn*.  
— « 73, « 562, lies *nichts* statt *nicht*.  
— « 108, « 651, ist nach *Stück* hinzuzufügen : *Balzen*.
-